9. turnaj Ligy Vysočiny přípravek
V neděli 30.3.2014  jsme odehráli devátý turnaj Ligy Vysočiny přípravek ve florbalu, který pořádal oddíl SK Jihlava. Tento turnaj se nám podařilo opět vyhrát. Celým turnajem jsme prošli bez zaváhání až do finále. Kdy jsme měli po čtyřech zápasech skóre 32 : 3. 
Finálový zápas jsme tradičně hráli proti týmu HIPPOS Žďár nad Sázavou. Skóre otevřel Tadeáš Beluský pěkným gólem. Následovalo vyrovnání, následně jsme vedli 2:1. Od této chvíle si naši hráči vybrali pár slabších chvilek v obraně nedůsledným přistupováním k protihráčů a skóre se měnilo na 2:4. Tady musím pochválit Matěje Faltuse, který dokázal zápas třemi góly otočit a ve finále jsme vyhráli 5:4. 
Dalším kladným momentem byla výhra nad SNIPERS Třebíč (zápas o postup do finále), kdy se nám povedlo tento tým porazit  7:2 i přes hrubé a nesportovní chování jednotlivých hráčů SNIPERS. Tento zápas jsem nechal odkaučovat Rosťu Krátkého a docela mu to šlo .
Musím pochválit všechny hráče, kteří se na výsledcích podíleli! Zde se zúročuje píle, kterou věnují tréninkům a přípravě. Velké díky opět zaslouží rodiče, kteří jsou ochotni své ratolesti podporovat! 
Zápasy ve skupině:
SK Přibyslav  - Malonty 1:7  střelci: Faltus M.  3, Macanovič T. 1, Žaludová S.. 2, Gažík V. 1
FBŠ Jihlava– Malonty  0:8    střelci: Beluský T. 1, Faltus M. 4, Lüftner A. 3
HIPPOS Žďár/Sázavou Víťa – Malonty 0:10  střelci: Faltus  2, Krátká N.1, Lüftner A.4, Gažíková R. 1, Žaludová S. 2 
SNIPERS Třebíč – Malonty  2:7  střelci: Faltus M.  2, Lüftner A. 1, Beluský T. 2, Macanovič T. 1, Žaludová S. 1
finále
HIPPOS Žďár/Sázavou Víťa – Malonty 4:5 střelci: Beluský T. 1, Faltus M. 4
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